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Бійці ГУР провели серію
рейдів на Запорізькому
напрямку (відео)
12:41 18.04.2026 Сб

Спецпризначенці показали, як ліквідували росіян дронами
та у ближніх боях
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Фото: бійці ГУР провели серію рейдів на Запорізькому напрямку (Getty Images)

Спецпризначенці ГУР провели серію успішних рейдів на
Запорізькому напрямку. Знищили позиції та живу силу ворога.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
Головного управління розвідки Міноборони України.

Читайте також: Буданов особисто брав участь у диверсіях в
Росії: розкрито невідомі деталі спецоперацій ГУР

"Бійці Департаменту активних дій ГУР МО України продовжують
втілювати ефективні операції на Запоріжжі", - йдеться в
повідомленні.

За останній тиждень розвідники провели серію результативних
рейдів, під час яких знищили та зачистили позиції окупаційних
сил, де противник зосереджував підрозділи для підготовки
наступальних дій.

Для ураження укриттів, складів і логістичних маршрутів ворога
активно використовуються ударні дрони різних типів.

Г Головне управління розвідки МО України✔

Media is too big

У ГУР зазначили, що дії воєнної розвідки суттєво ускладнюють
маневри ворога та блокує його просування в напрямку
обласного центру.

Успішні операції ГУР

Нагадаємо, у ніч з 5 на 6 квітня спецпризначенці ГУР дронами
знищили "Славянін". Це був останній залізничний пором Росії в
Керченській протоці, що постачав окупаційні війська в Криму.

Також українські розвідники в ніч на 24 березня знищили
пускову установку "Бастіон" разом із кількома гіперзвуковими
ракетами "Циркон". Ворог перекидав таке озброєння на пускові
позиції.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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